
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: duben 2016

zkurvenej pátek

2016-04-29 Vytvořil ufo

** update 23:15 Na hospodu sem s vysral, protože stejně bude poloprázdná a hlavně sem
potřeboval psát, protože zejtra jedu na venkov a nebudu mít čas. jo, dneska můžu říci, že už
sem vyplodil 2/3 plánovaných sraček. Po roce. Zbývá ještě jedna třetina a pravda taky je, že
poctivě zálohuju.

Záznam RRTV v záležitosti vysílání filmu kobry a užovky.

======

** update 18:13 Reflex, Zelený Raul - Sráč.

======

** update 14:43 No to byla akce tahle presentačka. Přišli zase frajeři, u kterejch sme si udělali
posledně ostudu, tak sme si povídali nejdřív plánovaných 45 minut, pak hodinu a nakonec
hodiny dvě. Snad sme si vyjasnili jaký segment trhu se týká naší firmy, že to rozhodně nejsou
boxy pro velká mezinárodní letiště nebo armádu. No, i když presentačka byla v duchu "my
sme nejlepší a zbytek sou sračky." Ve finále je to naštěstí věc obchodníků, co dokážou prodat a
co ne. Frajeři klasika, jak cejtěj byznys, chytěj se jak slepice na flus, protože sem se zmínil, že
nám zdechly access pointy a do deseti minut přivezl kurýr dvě nový AP aniž bych stihnul říct
aspoň "momént..."

======

** update 09:04 Stačí jedna kunda, která si nechá naštěkat do boudy a přestane ovládat svý
mateřský hormony. Je pátek, jedu si tak se psem zase do práce, tramvaj poloprázdná až na
želivárnu. Tam to přihoustne, nastoupí dav lidí, dětí a matek s kočárky. Já nevim jestli je
nějakej svátek dneska nebo co se děje, že se do prahy vyvalily matky s dětma, ale důsledkem
toho bylo, že tramka byla pěkně nahuštěná. Nic, furt pohoda, děti ukazujou na Taru, říkaj "haf
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haf", rodiče odpovídaj "pejsek, haf haf", prostě taková ta retardovaná šišlací chvilka, která v
pohodě trvala až na Floru, kde se k nám začala tlačit nějaká norvózní kunda s děckem v
kočárku, nechtěla si ani nechat pomoci od lidí dostat kočárek do tramvaje a hnedka se do mě
pustila, že se psem mám bejt vepředu. Marně sem se bránil, že psa mám velkýho a vepředu
je místo pro slepý mrzáky. Měla napěněnej hormon a jediný co mě zachránilo bylo, že sem se
ovládl a ostatní matky se naštěstí ke kundě nepřidaly, protože Tara byla hodná a s náhubkem.
No říkal sem si "fajn, nechám si nasrat na hlavu, protože příští zastávku vystupuju." Akorát sem
nepočítal s tím, že retardovaná kráva se s kočárkem chtěla svést jen jednu zastávku, takže
když se začala zase prodírat s tím posraným harantem ven a Taře přejela pacinku posraným
kočárkem, už sem se neovládl a řekl tý krávě "no to ste mohla tu jednu zastávku jít klidně pěšky."
No a to byla ta poslední kapka, kdy kunda vystříkla a začala řvát na celý kolo, že vona si bude
jezdit jak a kdy se jí zachce. Takže až dovystříkla, řekl jsem ji "di do prdele" a šel sem do prdele.
Ještě něco za mnou řvala, ale může bejt rád, že sem slušnej gentleman a vynechal sem
poznámky o sádle na mozku. Jako tyhle hysterický pomatený kundy kazej jméno všem
slušnejm maminkám. Když mentálně na to posraný děcko nemám, tak si kurva nenechám
naštěkat do díry.

Picmoch, čúza a kartářka. Přečtěte si, proč soud musí znova rozhodnout o Nečasové. Ty vole,
já si snad otevřu kancelář, kde budu radit nezkušeným chlapům jak rozpoznat ezokundu.
Mám dost bohatý zkušenosti ze života, kdy kundě řídí život kartářky, kámošky a sračky typu
rodinný konstelace. Kdybych věděl dřív v jakým je Nečas průseru, oblékl bych si oblek
superhrdiny a vydal se zachránit vládu a českou republiku. Jo, poznat ezokrávu je strašně
těžký, protože sou to hérečky a uměj se maskovat za normální kundu. Každopádně snad se
aspoň velectěný čtenář čtením těchto životních zkušeností poučí a příště již rozpozná hrozící
ezonebezpečí.

Magistrát už nechce občerstvení od učňů. Vařili špatně, říká Krnáčová. Učňové vařili blbě, tak
naše Kundí primerátorka zařídila Eurest. Jako nechci hanit nějakou soukromou vývařovnu, ale
já do eurestu žrát nechodím, protože prefabrikáty mi nedělaj dobře na žaludek. Ženská by
měla mít cit na jídlo, ale tahle Krnáčová je nějaká celá špatná. Nechce se mi věřit, že by
učňovský jídla byla špatná, já osobně rád jím v učňovskejch jídelnách, protože vždycky
dostanu kotel žrádla a nikdy mi blbě nebylo, vždyť to hlídaj dospělí. Pravda, jediná vada na
kráse je, že holt to učňovský jídlo nevypadá na obrázku tak pěkně jako plastový jídlo z
eurestu.

vopice dopiče

2016-04-28 Vytvořil ufo

** update 22:49 pohoda, klídek, pičo. jsem spokojenej sám se sebou a od příštího tejdne zase
začíná práce na baráku. příprava na shromáždění. připomněl jsem si u účetní v pondělí
zprávu o hospodaření za minulej rok a vona mi řekla "ježišmarjá, já sem na ni přes ty babišovy
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hlášení zapomněla, zejtra vám je pošlu." Dneska je čtvrtek a zejtra pátek. Příští tejden v úterý
akce podlaha v suterenním bytě. sem zvědav co uvidim za průsery a hovna. takže žádná
nuda. kromě toho zejtra zase v práci nějaká předváděčka, tak doufám, že nebude nějaká
průserová. já sem docela rád, že mám svoji práci, protože všem v práci na obchodnim
zdůrazňuju, že to bude práce jak na kostele a požere mi většinu času. Takže u týhle padavý
mrdky doufám nebudu přítomnej, maximálně jednou u instalace. zpracování a ocr velkých,
kurva velkých, pdf souborů je ošemetná věc, kor když to vyvinete na základě licencovaných
součástek sami někde na druhý straně republiky. venku je kosa a v tývce jede polibek draka,
dobrý dílo.

======

** update 11:29 Včera slušná vyndavačka, nejsem už nejmladší a tak trochu trpim. pokec,
dodatečný zhodnocení akce aneb jak sme dopadli po technu a chlastání nějakýho dánskýho
lepihubu s vodkou, protože sme slavili nějakej svátek.

Singles mohou být vývojová slepá cesta evoluce, říká evoluční biolog. Pan biolog má docela
zajímavý postřehy, byťže je ventiluje v bulváru, "Kvalita muže totiž nespočívá ani v boji s
mamutem, ani v absolvování triatlonu nebo v ochotě bránit vlast, ale pouze a výhradně ve
schopnosti sbalit ženskou nebo ženské. Tedy ve schopnosti plnit jejich požadavky na kvalitu muže.
Fakticky je to tedy schopnost být sbalen, ale to mužům raději neříkejte." Jo, při čtení tohoto
bulvárního plátku sem si vzpomněl, že sme včera debatovali taky nad tím, že není úplně v
pořádku, když si člověk chodí do práce odpočinout. Já jsem to taky říkal v práci, že si do ní
chodim odpočinout, ale je to špatně. V práci by měl člověk pracovat a odpočívat by měl
doma. Jako ještě trošku chápu lidi, který mají děti, že je pro ně práce odpočinek od chaosu,
ale my bezdětní bychom neměli utíkat od pomatených partnerek si odpočinout do práce.
Došel jsem k jednomu, pro mě logickému závěru, že pokud sem si chodil do práce
odpočinout od pomatený kundy, bylo to další znamení, že vztah je na hovno. No a navíc je
absurdní, že podle teorie pana biologa jsem jako relativně slušný, vydělávající, pracující člověk
nebyl schopen vlastně naplnit požadavky na muže, protože bejvalka spíš obdivovala takový ty
jedince se závislostí na drogách a alkoholu, nepracující a propagující alternativní teorie
například o tom, že USA jsou zlé a kapitalisti vražděj, což já blbec s pár školama a relativně
slušně placenou prací samozřejmě nemohl naplnit. Ale upřímmě, co bych naplňovat po všech
těch exekucích, zatčeních, alkoafér typu svatba nebo jižní čechy, apod. No a pokud tohle měl
bejt vrchol, kým se dokážu nechat sbalit, tak to radši zůstanu single a budu si užívat polívek
za šest a více pětek.

vokatřeba

2016-04-27 Vytvořil ufo

** update 15:36 No a protože skončil vegetační klid, prořezávaj v ulici, kde sídlí naše firma,
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všechny stromy.

======

** update 13:14 Dneska se de chlastat. Po dnech abstinence přichází doba, kdy si zase
zkurvim stáv chlastem. Hlavní bude neposrat se a nepřehnat. Jinak celkem dneska nic. Je
slušná kosa, ráno se stavoval týpek a domluvili sme se, že vezme vapkou i naši minerální
omítku. Možná zase domovní stěna prokoukne. řešil sem dopoledne přihlašování k novému
klientu pomocí ssh certifikátů. asi po dvou hodinách tvrdého kontrolování nastavení na mé
straně jsme zjistili, že na mý straně problém nebyl. práva holt. jinak pohoda, žeru halušky a
rybí polívku za 65kč. Jako vážení kundi, od tý doby co sem přestal řešit peníze, si můžu dopřát
i takovou věc, jako je polívka za šest pětek a rozpočet to ani nepozná. Ale jo, kvůli těmhle
radostem radši budu maloměšťákem, než nějakým chudým retardem z alternativního
undergroundu, kterým stačí pivo, béčkový rum a brokolice.

Zaměstnanci okradli poštu o stovky tisíc litrů nafty, hrozí jim dva roky. Bohužel stále přetrvává
pocit, že kdo neokrádá zaměstnavatele, okrádá rodinu. Jedna věc je, že státu trvalo čtyři roky,
než zjistil, že ho nějaký čůráci okrádají a druhá věc je, že holt některý šmejdi pořád žijou v
domnění, že krást je normální. Však jo, restaurace a jídelny, šmelináři a bolševickej ksindl.

práce

2016-04-26 Vytvořil ufo

** update 23:01 Venku kosa, přes den v práci sem se fakt nenudil. sem rád, že už je konec
dne. jo, jediný příjemný je, že týpek vzal schodišťový okno vapkou a ještě kus zdi a docela
pěkně sundal bordely z ulice. zdi zaprášený bordelem, zechcaný a zesraný psama, poblitý a
poflusaný. do půl roka se stejně vrátí původní stav.

Prohlášení skautů k zásahu policie: V zemi, kde nemůžeme zpívat státní hymnu, žít
nechceme. Miloš si dělá nepřítele, skauti přežili nácky i bolševiky.

Blok proti islámu vypověděl smlouvu s Úsvitem. Konvička: Nejednali férově. Takže tahle
internetový revoluce taky neslavně končí. A že těch jejich posranejch samolepek byla v Praze
plná prdel. Fakt docenti, když dojde na prachy...

další týden

2016-04-25 Vytvořil ufo

** update 22:53 Venku je nečekaně chladno. Zabíjel sem čas psaním, dneska vcelku sračky,
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ale jak moc velký uvidim až si to jednou budu číst v celku. Píšu po blokách, v podstatě okýnko
za okýnkem. Srát na to zatím. Ještě minimálně rok práce. Řekl bych, že jsem si plán odhadl
dobře, dva roky, pokud se nic neposere teda. Jo, zabíjet dva roky večerním psaním sraček, to
dokáže málokdo. Přitom bych mohl sedět na internetech a účastnit se revolucí. co je lepší?
zabíjet to vstřebáváním nových informací... :D

======

** update 15:30 Dneska byla zima, chcalo a dopoledne lehounce sněžilo, respektive pokud
bych považoval krupičky za sníh a ne jen za zmrzlou vodu. Ráno, než sem vysmah do práce,
předal jsem klíče chlapíkovi, kterýho využívám na výškový práce a požádal ho, jestli by uměl
umejt schodišťový okno, protože nemá vyklápěcí okna a musí se tudíž umejt z lana. Říkal, že
ho asi vezme vapkou, ale to sem nechal na něm. Ještě nikdy mytý nebylo, tak chci vědět, jestli
nám schodiště prokoukne a zesvětlí se. Zejtra dorazí psí žrádlo a odpoledne sme měli
předváděčku, kdy nám měl týpek ukázat novinky v jejich anonymizátoru dokumentů, jenže
během předváděčky, kdy jsme do systému nahráli jedno z našich běžných PDFek, jim nějak
lehnul server a po 15minutách, kdy nám bylo řečeno, že bude reboot trvat minimálně
20minut, sme schůzku rozpustili a já sem kurevsky rád, že tenhle podělanej úkol nepadne na
mý bedra. Jo a ještě jsem si generoval páry privatních a veřejných klíčů pro přihlašování se
ssháčkem k nějakejm serverům a týpek mi odpověděl, jestli sem si jistej, že se chci na každej
server přihlašovat jiným klíčem, tak sem mu odpověděl, že jestli nemají mentální problém s
tím, že do osmi serverů bych se přihlašoval jedním certifikátem, proč ne. Já teda nejsem příliš
příznivcem řešení "jedno heslo/jeden certifikát pro 'X' serverů". Jo a ještě sem přidal do
konfiguračního souboru conky pár nových položek, abych viděl jak se chovají nové ssd disky,
hlavně io write mě zajímá. Klasickej obyčejnej den pracujícího maloměšťáka.

neděle

2016-04-24 Vytvořil ufo

** update 22:54 fakt sem si dneska pospal. dost. holt život ve městě, kde vás nebudí
vyzvánění kostelní věži, řev ptactva a smrad z květin. doplnil jsem prostředky do koupelny,
pokecal s matkou u dlouhýho oběda, vyřešil pár drobností a za zabil večer pátráním po
novém pouzdře pro moji xperii. usmyslel sem si hliníkovej obal a provedl jsem experiment s
českým shopem, než dojde na čínský servery a platby přes paypal. nemám učet na paypalu a
nechce se mi ho zakládat. bitcoin by byl lepší, kdyby ho ty shopy čínský braly. bitcoin někdo
pumpuje, krásná technologie za krásných 462$. Poslední noc pohotovosti, tentokrát byl klid a
nikdo neprudil. stará paní v suterénu už asi umřela, protože přestali před domem parkovat
pravidelně synové.
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úklid

2016-04-23 Vytvořil ufo

** update 23:24 Dneska sem celej den uklízel. Chčije a je hnusně. Umyl sem i koupelnu,
včetně hajzlu. Docela sem si máknul a odpočinul. Večer vaření guláše na zejtra, jinak trapnej
maloměšťáckej veget.

Černobyl třicet let poté.

zápisy

2016-04-22 Vytvořil ufo

** update 23:41 tradičně vyvenčeno, je úplněk. nebo nějak kolem něj. pověrčivý se křižujou,
chytrý počítaj příliv a odliv. Zrovna teďka mám konečně odliv. Zabil sem večer psaním sraček
a přemejšlením nad projektem, rozuměno otevřeným googlem a zodpovídáním si různých
otázek, který se objevujou v hlavě. Je to super mít večer čas a přemejšlet nad něčím
smysluplným, i kdyby to měla být literární kupice hoven, protože fakt jinak řešim sračky. ty
vole, to bude práce. mám ještě teďka štěstí, že už neřeším starosti a můžu se rozhodnout
přemejšlet klidně i v jednu ráno. jinak to v budoucnu ani nepude, čas se sobecky bude muset
řídit podle mě. ale jo, žádna nuda dneska, na to že byl pátek. příští tejden se pojedu podívat
na obchvat velimí. matka říkala, že lidi sou hrozný prasata a vyhazujou z okýnek různej
bordel.

======

** update 13:09 Konečně zkurvenej pátek. Dopoledne sem musel napsat zápis ze včerejší
schůzky a vysvětlit kolegyni, že konečně mám zase pořádnou práci a že mi už nebude moci
dávat k řešení různý kokotiny. A když už sem byl v tý literární ráži, napsal jsem rovnou i žádost
na stavební odbor při úřadu městské části praha 10, kde sem je požádal o vydání potvrzení
existence domu, kde žiji. Kolegovi sem rozmluvil koupi prohnutýho monitoru vod Samsungu,
místo toho sem mu doporučil iiyamu a udělal dobře. Teda co by si beze mne tahle firma
počala. Možná si koupím monitor domů. Ty vole, já si fakt můžu teďka dopřát všechno co si
usmyslím, jak už nemusím dotovat kundí nápady. Nepřestává mě to bavit, fakt ne. Jo, jsem
vděčnej těm pomatenejm ezokundám, který dávaly skvělý rady mý bejvalce. Sice mi dodneška
není jasný, jakým ezomentálním cvičením došly k tomu, že přes internety a duchovní
ezokanály poznaly, že neumím milovat a vůbec zamilovanej nejsem, protože mý chování prej
normální není, ale sere na to pes, protože těmhle ezokundám z internetu zase přišlo
normální, aby ta moje bejvalá kunda byla celostátně hledaná, měla stopadesát exekucí, milion
a půl pohádek o tom, kde všude byla a kde všude pracovala (hodně super byla pohádka o
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bankovním účtu ve švýcarsku, tý já dokonce věřil). Jo to byl docela zajimavej střet pohledů. Já
osobně si myslím, že není normální se dostat do celostátní pátračky, ani není normální dělat
dluhy a nechávat za sebou exekuce, ale víte jak v tom undergroundu. Tam dělají všechno
obráceně jen proto, aby nevypadali maloměšťácky.

brno

2016-04-21 Vytvořil ufo

** update 22:59 Ty vole brno. samozřejmě sme vyjeli v deset a nějaký drobný, abysme měli
rezervu a dali s v brně oběd a přijeli sme nakonec až o půl druhý, místo do jedný, protože na
170 se vyklopil nějakej kamion. Ty krávo, jako to je dobrodružství jet po D1. Už dlouho sem
nedělal tuhle trasu. ale jinak pohoda, pokec až do čtvrtý a v půl sedmý sem byl doma. pak
ještě procházka se psem a matkou, teďka sem zkoušel chvíli psát, ale mám kurva plnou hlavu
informací. Bude to vostrý a práce jak na zkurvenym kostele. no a navíc ještě dneska k tomu
perlička, jedou docker. proběhlo v knize zmrdů takový videjko.

Amerického zpěváka Prince našli mrtvého v jeho domě. Bylo mu 57 let. A ty vole, krávo. RIP.

AP

2016-04-20 Vytvořil ufo

** update 23:14 klasický stereotypní večer. vyvenčeno a konečně sem napsal svoji plnou
pravidelnou večerní dávku. kurva, to byla akce, takhle dlouho se dávat do kupy. v podstatě
jediný spestření dnešního večera byl volající kolega, který se nutně potřeboval na něco zeptat
a jak posléze z rozhovoru vypadlo, nemohl si vzpomenout jak se menujou procesory od
intelu, který dodává pro servery, jak byl podle hlasu lehce omámen alkem. no šlo jak sem
doufám pochopil dobře o starý dobrý xeony. jinak fakt klasický večerní pražský hovno. ale jo,
vyvěsil sem na nástěnku v baráku papír, že se v pondělí uklízí půda.

======

** update 15:13 sem se sral dneska s ápéčkem, protože sme zjistili, že to posraný AP, který
včera vypadlo, shořelo na desce. Takže sem hledal ve skladě čím ho nahradit, než sem našel
dočasnou mrdku náhradní. Sraní na skoro celej den. Zejtra do Brna, na otočku kvůli hodinové
poradě, která začne hodinu po poledni.

další den
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2016-04-19 Vytvořil ufo

** update 23:03 Naběhnul standartní pohotovostní večerní režim. Sice se jako neliší příliš od
těch nepohotovostních, ale to nevadí. Hospoda mi tenhle tejden chybět nebude a alkohol už
vůbec ne. Tradičně vyvenčeno, chvíli sem psal, ale dostat se do režimu po tomhle vejkendu je
fakt krutý, ale už sem chytnul tempo.

T-Mobile se potýkal s výpadky sítě LTE, problémy byly i s voláním. Kolegyně má soukromej
telefon od týmobajlu a byla velmi nervózní, že je bez konektivity. a to nejede příliš facebook,
jen co kdyby se náhodou někdo nedovolal. a protože nám dneska ráno vypadla elektrika, tak
nenajely dva AP, po připojení k poe se nerozsvítěj a nechápu fakt proč. jestli se v těch ciscách
náhodou nezaplo nějaký kurvítko. no, ale chudák kolegyně se tudíž nemohla ani připojit k
wifině.

======

** update 15:05 Dneska sem se zase nenudil a zabil zkurvenej den zkurvenou prací. Aspoň
něco sem udělal, protože sem se mohl na všechno úplně v pohodě vysrat. Pobavil sem se se
šéfem a bylo to celý jak sem si původně myslel. Ten kšeft, kterej přitáhl je hlavně kvůli mě,
protože od tý doby, kdy sme skončili s RSA, měl platil z nevím jakejch zdrojů. Takže velmi
zjednodušeně řečeno, moje motivace pracovat je znásobena tím, že zase možná budu
dostávat procentíčka ze zakázky a budu mít co říct, když se mě někdo ve firmě zeptá "co
vlastně děláš?". Mám kurva štěstí na zaměstnavatele a vím, že lepšího než je ten současnej už
nikdy nepotkám. Takový lidi se potkávaj jednou za život a až v posledních letech přesně
chápu, jakej sem klikař. Tedy kromě kund a jediný štěstí, který mám, je že sem už zkušenej,
takže až mi příště odvedou partnerku fízli a mozek bude řvát "ser na to, s tímhle štěstí
neuděláš", tak ho poslechnu a tomu čůrákovi mezi nohama řeknu, aby zalezl hodně hluboko
do podbřišku a mlčel.

Bránili jsme hrad. Jeden den v životě obyčejného policisty.

Dívky se v Brně popraly kvůli muži přímo před policejní kamerou. Obě kundy poslat na práce,
zaměstnat jim ruce praním prádla a taháním šutrů v kamenolomu a velmi brzo by je přešly
chutě na kraviny.

pohotovostní pondělí

2016-04-18 Vytvořil ufo

** update 23:11 Hm, některý jazyky na internetech povídají, že v tom pekle ani cigareta nešla
zapálit. Já jak cigára nehulim, neposoudím, ale ani bych se nedivil. No sere pes, mejdlo jako
kráva každopádně. Vyvenčeno, musel sem se zase rozepsat a počítám, že tenhle
pohotovostní týden využiju k obnově sil a liternímu ukájení. v tývce jede robocop 2, včera sem
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viděl Revenant a nebylo to špatný drama o pomstě.

Muž, který v hádce vyhodil družce psa z balkonu, spáchal sebevraždu. Jo, kdyby měli všichni
padouši takovou skvělou sebereflexi.

======

** update 14:55 Ladím od rána svůj nově přeinstalovaný linux. hrabal jsem se ve virtuálech,
protože i když by se tak stát nemělo, přidání disku zmátlo windows 10 ve virtuálu a musel
jsem je znova aktivoat. Ve čtvrtek nejspíš pojedeme do venkov do Brna. K tomu víkendovýmu
paření...

Sedíme si tak večer v sobotu v hospodě u vystřelenýho oka, pijeme pivo a padá definitivní
rozhodnutí, že se vyjedeme podívat na ty slavný spirály. Páčto se mělo jednat o rave párty s
drobným vstupným, vyrážíme po 23 hodině přesně v čase, kdy se na tento typ mejdanu
přichází. Objednáváme dročku a jedem do holešovic k sasazu. Nacházíme jatka číslo 36,
venku hromadící se vykalený dav, vcházíme dovnitř a stavíme se do fronty.

Nějaký čas ignorujeme snad dvacettři velkých cedulí "sold out", protože se nám nechce věřit,
že by bylo vyprodáno. Avšak mládež postávající ve frontě se začne ozývat, že to prej píšou na
facebooku už pěknejch posledních pár dnů. "Cože? Jakej kurva facebook? Jaká kurva kampaň
na facebooku??" Bohužel se to vyjevilo jako pravda pravdoucí, jdeme ven před barák a
rozmejšlíme co dál. Padá rozhodnutí jít na benzinku pro lahváče a doufat, že narazíme na
nějaký známý, protože tohle nám hlava nebrala. Já až tak zasloužilej posluchač nejsem, ale
kámoši jsou fakt pamětníci, a tak nám přišlo dost blbý jít ke vstupu a zkusit na vystajlovaný
holčičky "víte vy kurva, kdo my sme?". Párty rozlezlá, na benzince asi udělali kšeft. :D

Naštěstí osud přál, potkáváme známý a pak jednu velmi dobrou duši, která se nás ujala a
vysvětlila nám, jak se dneska dělá "rave byznys", že se dělají kampaně po facebooku a jak je
vůbec tahle akce produkovaná, taky nám vysvětlí, že kdybysme přišli do 21h, že by nás dovnitř
dostal a že vlastně dolů ani nechceme, protože je tam aspoň o 100lidí víc a příšerný klima.
Takže se zasmějem, protože chodit na tenhle typ akce na 21h je kravina a uvažujeme, jestli
fakt dolů chceme, protože nemáme důvod nevěřit popisu přírodních podmínek a pěkně se to
v nás mele. Nakonec teda zvědavost zvítězí a asi po stopadesáti varováních, že dolů vopravdu
fakt nechceme, se dobré duši zželí nás tří důchodců, dostáváme pravděpodobně tři poslední
vstupní pásky, platíme každej tři kila a vstupujeme do pekla.

Fakt nekecal, protože pro popis sitauace na místě je výraz "jeskynní pravěkej mordor" slabej
makovej odvar. Hlava na hlavě, vedro a snad stoprocentní vlhkost ve vzduchu, že se voda
sráží na stropech, stěnách, podlahy mokrý a do toho odér z piva, tabáku, marihuany,
vypocenejch chemikálií a jiných tělesnejch pachů, prostě pachová směska, kterou mám radši
v létě pod šapitó, ze kterýho se dá utéct ven na vzduch. No, ale sme uvnitř a jedinej způsob
jak přežít, je co nejrychleji si změnit stav vědomí. Pak už začal kotel a rozum kamsi zmizel.

Ráno za rozednění opouštím sklepení a vyrážím se projít. Někde mezi vltavskou a florencí
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zjišťuju, že sem našrot, nohy protestujou a emhádéčkem domů fakt nechci. Mávnu si nejbližší
dročku, nasedám a nechám se odvést do postele. Nebyla to špatná akce, ale...

...kurva nešli sme na michala davida, abysme museli přijít na místo kolem osmý večer. Měl
sem silnej pocit, že SP23 je spíš dnes už marketingová značka, mám je jako muzikanty rád, ale
nejsou nejlepší na světě a úplně mi postačí, když přijedou jednotlivě jednou za čas zahrát v
létě. Taky sem si připadal jako na VIP módní přehlídce, potkal sem pár ksichtů, který bych
vůbec na takový akci nečekal. No a navíc kurva mrdám na facebooky a facebookový kampaně.
Barmani dobrý, litoval jsem akorát jejich pracovních podmínek. Ochranka v klidu, ale kurva,
když viděj, že i zdi potěj vodu, tak proč zabavovat návštěvníkům vodu. Brát vodu patří na
mácháče nebo na diskotéky, ale ne sem. Navíc ta bystrá ochranka zjistila asi až po mém
čtvrtém průchodu vstupem, že mám v kapse plastovou láhev s půllitrem vody a proběhla
celkem vtipná krátká debatovačka na téma "kurva, s tou vodou tu nejdu poprvý." No, ale užil
jsem si to jak nejvíc šlo a směju se ještě teďka.

rave

2016-04-17 Vytvořil ufo

** update 22:48 venku chčije, ze mě chčije. byl sem na rave party a sem fakt vyřízenej. teda to
byla story.

ssd disky

2016-04-16 Vytvořil ufo

** update 15:25 mam v notebooku novy SSD disky. instaluju gentoo a musim si poznamenat,
ze grub2 je slusna silenost, nez sem prisel jak ho kurva orezat tak, aby vypdal jako puvodni
verze.

staf

2016-04-14 Vytvořil ufo

** update 11:22 ty vole, to je staf jaxviň. sem celkem rád, že mám příští tejden pohotovost.
včera pěkná vokovyndavačka ve slušné společnosti pracujících lidí. takže kromě toho, že si
poznamenám, že sem rozjebanej jako prase, musím si ještě napsat, že sem fakt idiot. včera
mi chytřejší kámoši vysvětlili, že když mánička na facebooku napíše, že už do tý posraný
hospody nevleze, tak to není kvůli vyšším duchovním zájmům a zkomercializování podniku,
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ale nábrž kvůli tomu, že mu tam zůstal fakt dlouhej plot na sekeře. fakt sem naivní píča a
pokaždý si musim připomenout slova páně Kumandžasova, že "není underground jako
underground." Fakt mám takovej pocit, že ve vyšším věku se undergroundem ohání jen
notoričtí flákači a retardi.

Teplice rájem bílých koní. Bezdomovci i narkomani převzali stovky firem. OLOL

poslední pivo na Zemi

2016-04-13 Vytvořil ufo

** update 11:06 Čas posledního piva na Zemi ještě nepřišel. Ale příští tejden mě zase čeká
pohotovost. Pohodička, střízlivost, brakový ukájení. Plus teda zkurvená cesta do Brna.

Promluvila arabsky, pak dostala dívka od ženy v tramvaji pěstí. Policie byla laxní, stěžuje si.
Slušní češi, vyděšení tím co se děje na internetech, brání tradiční evropské křesťanské
hodnoty. Jediní, kteří můžou bejt vděční za uprchlíky asi nejspíš budou jen cikáni, protože maj
klid.

managerování

2016-04-12 Vytvořil ufo

** update 22:58 Klasika stereotyp večerní. Po nepočítaněkráte, znova a znova. Relax. Matka
říkala, že obchvat kolem baráku naprosto průser. prej tady v práglu má teďka větší klid.
rozepsal sem šestnáctou kapitolu, bude to celkem asi výživná ultrasračkoidní část, protože ji
mám v hlavě už skoro od začátku a nevím jestli sem si nedal nadlidskej úkol napsat část s co
nejmenšími prostoji a s co nejvíce mrtvejma. Ale sere mrtvej pes krvavý hovna.

Jo, a ještě jak sem se dneska hrabal v tom azuru a amazonu, dospěl jsem k jistému menšímu
děsivému zjištění, že jsem asi takovej počítačovej dinosaur. holt zkurvená technologie letí
vřed. ('p' jsem vynechal záměrně, přišlo mi to vtipný)

Policejní důstojník při divoké jízdě na Vinohradech naboural přes 50 aut. Těsně míjel chodce.
Relativně kousek vod práce.

======

** update 15:51 Zeman děkoval policii za zásahy při čínské návštěvě. Budou je řešit poslanci.
Zeman je zmrd. Tečka.

======
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** update 14:03 dneska sem dělal managerskej job. Telefonoval sem a říkal lidem, co bych po
nich potřeboval. Takže sem zmáknul domluvit revizi kouřovodů, kontrolu střechy, umytí
schodišťovýho okna a k tomu ještě pár drobností pro mýho zaměstnavatele. Asi pojedu příští
tejden na otočku na vesnici do Brna. Udělal sem si účet u azure i amazonu a ty kundy chtěj
číslo debetní karty.

práce

2016-04-11 Vytvořil ufo

** update 22:53 Dneska sem měl schůzku, ze který mám fakt dobrej pocit. Samozřejmě nešlo
o žádný zkurvený rande, ale poctivou schůzku pracovní, protože šéf přitáhl kšeft, kterej
možná vyjde a ještě bude kurevsky zajimavej. zjednodušeně řečeno, postarat se vývojářům o
testovací a produkčí prostředí, včetně dohledu. sem fakt zvědavěj co se z toho urodí, ale
nejspíš as budu ležet v dokumentacích. práce přesně pro mě. pro začátek se budu muset
seznámit s prostředím amazon sqs a ms azure, v tom pojede naštěstí linux a opensource.

venku přesně tak jak včera v předpovědi počasí nehlásili, práce na literárním brakovým díle
pokračuje a pes vyvenčen. je super, že mi leží v hlavě práce a ne sračky z nudy. v tývce jede
starej robocop, mám takovej pocit, že před nějakým časem sem propásnul syrový 'maso a
krev', když už jedou verhoevena.

Znepřátelené rodiny se pobily v Krupce: Romská férovka s mačetami kvůli vdané ženě. Kvůli
ženský tahat mačety. To mi hlava nebere.

dřevo

2016-04-10 Vytvořil ufo

** update 20:45 Hromada dřeva, relativně velká hromada dřeva a k tomu relativně pobolívající
tělo. parádní víkend. kořalka, guláš a trempský teskný písně.

vejlet

2016-04-08 Vytvořil ufo

** update 15:00 Sediq Shabab & Daniel Landa - Ariai (Official Video) HD No nevim jak se
budou fanoušci Dana Landy tvařít až spustí na tom svym ŽidoTour 2016....
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======

** update 11:13 Dneska vejlet za dřívím. Doufám, že nebude nějak výrazně hnusně a chcavec.
Vypadnu z práce dřív, musim doma trošku poklidit a hlavně dát vařit guláš z kilo a půl masa.
jo, holt nečeká mě žádnej alternativní undergroundovej večírek, kde se sejdou závislí na
drogách a alkoholu. Však to asi znáte, "já nemám hlad, měl sem předevčírem banán."

Slavia má nového šéfa, mužem číslo jedna je v Edenu Tvrdík. Nějaký jedovatý internetový
komentář poznamenal, že Slavii nejspíš čeká třetí liga. (KOMENTÁŘ: Tvrdík je zpět. Je na to Čína
dost bohatá?)

čtvrtek

2016-04-07 Vytvořil ufo

** update 22:47 Tradiční kolečko se psem vykonáno. Jo, tohle lidi na vesnici neznaj,
maximálně vyženou psa na noc ven, aby aspoň něco dělal. dopsal sem další posranou
kapitolu sraček, protože zejtra pryč z prahy a myslim, že mě bude kurevsky bolet tělo v neděli.
v tývce jede total recall, ten původní od verhoevena. parádní věc. nejdřív se zbav toho čidla v
hlavě. neboj se, je samonaváděcí... :]

Europol: Za drogy ročně občané EU utratí nejméně 24 miliard eur. Máme se prostě kurevsky
dobře.

======

** update 10:44 No, včera to bylo ve velmi komorním kroužku, hospoda ani nebyla příliš
narvaná, pravděpodobně asi nějaký venkovní vlivy. Zvládli sme pár pivek na zahrádce, ale
mezi těma barákama pod Vítkovem je po západu slunce ještě kosa. pokecal jsem s dívkou, vo
který nevim co si myslet, ale spíš mě zaujalo, že může do hospody přijít žena, která nechlastá
jak námořnice a členka pirátský strany.

Ráno bylo hezky, jaro dorazilo. Dost mě serou iZombie, retardi s hlavama skloněnejma nad
mobilem nevnímající svý okolí. Jsem již nějakou dobu rozhodnut se těmto idiotům nevyhýbat,
protože nevidím důvod, proč já bych měl bejt ohleduplnej k retardům, kteří nevěnují
pozornost svý cestě. Takže to přináší takový vtipný momenty, že kolikrát se ti retardi
nevyhnou a ještě sou nasraný, že sem se jim nevyhnul. Dneska sem potkal vyjímečnýho
zombíka. Neměl hlavu skloněnou nad mobilem, ale nad knížkou, takže sem se se psem
schválně zastavil, nechal čokla očuchávat nějaký psí stopy a napjatě sem sem čekal, jestli
retard zvedne hlavu a nebo nezvedne. Nezvedl, takže do mě narazil a ještě vypadal
překvapeně, že sem se mu nevyhnul. Jenže já neviděl důvod.

Windows 10 Insider Preview 14316 s bashem je tu. Nene, tomu nevěřím... :D
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Dívka si vzala extázi a šla trénovat na maraton: Zastavila se až po 220 kilometrech! OLOL

pyvo u voka

2016-04-06 Vytvořil ufo

** update 14:38 No, je pod mrakem, snad nebude pršet. O vejkendu pojedu na návštěvu
českolipska, prej výpomoc s velkou hromadou dřeva. Objednal sem si tričko ze Spojených
států amerických, tak sem zvědavej, kdy dorazí.

Jako příště si pracovní notebook koupím za svoje peníze, protože to sraní s firmou kvůli pár
diskům mě začíná srát. Vzhledem k tomu, že už nikdy nebudu dobrovolně žít s kundou, která
je předlužená jak sídliště Chanov, můžu si sem tam dovolit koupit nějakou pěknou dražší
hračku a ještě k tomu nemusim řešit peníze.

No a protože tenhle měsíc budu slavit veliké výročí získání svobody, pohody a finanční
nezávislosti, tak poslední věc, kterou v sobě delší dobu dusím a řeším do jaký míry si ji mám
poznamenat pro budoucí časy, by asi měla jít ven. No je to pár tejdnů, kdy sem otevřel
poštovní schránku a v ní na mě čekal dopis z kanárských ostrovů. No, jako mě omylo, protože
v první chvíli mě napadlo, že ta pomatená familie po mě chce vymáhat nějaký lowe, ale
naštěstí to byl srdceryvný dopis od matky bejvalky, že vůbec nechápe vo co de a že bejvalka
udělala na kanárech nějakej šílenej vyrvál, jakej ještě nikdy neudělala. Takže sem na to psaní
koukal jako puk, protože v první chvíli mě hrozně pobavil tok osudu, protože asi před rokem
sem měl takovej vnitřní pocit, že poslední co mi zbejvá bejvalce oplatit je napsat dopis její
matce, tak jako ona písemně vinila moji matku z toho, že sem ji poslal do prdele. Jenže pak
sem se na to vysral, protože sem dospěl k názoru, že mi to za to nestojí a že ze sebe nebudu
dělat chudáka, že sem vlastně možná už dospělej a navíc zkurvenej gentleman.

Takže sem ten dopis z ciziny na pár tejdnů pohodil na stůl a řešil jestli vůbec mám odpovídat,
protože co bych jí měl psát? Že bejvalka byla předlužená jako kráva? Že byla v celostátním
pátrání? Že dluhy nesplácela, půjčovala si od lidí peníze na různý zboží, že utrácela za spíčený
zbytečný pronájmy bytů a kraviny, který nikdo nikdy nepotřeboval a v bytech nikdy nebyl? Že
svůj a můj život řídily nějaký posraný a mentálně nemocný Karly, různý vědmy, kartářky a
vyjebaný rodinný konstelace a jiný alternativný sračkosměry. Měl sem ji napsat, že ji držej v tý
zlatý ostrovní kleci zcela záměrně, aby neviděla reálnej stav věcí v česku, protože všichni tady
se klepaj na ty statisíce eur, který se budou dělit až stará umře? Měl sem ji napsat, že sem byl
účastníkem debat typu "makat nebudu, vona mi ty prachy musí dát, protože na ně mám nárok"?
Měl sem ji napsat jak moc chlastem a drogama je ta jejich slavná familie dojebaná?

Nic z toho sem nakonec nenapsal, protože už sou mi zcela u prdele, vona stará má toho
svýho inženýra z teplic, před kterým se snaží utajit svůj původ z restaurací a jídelen, ale já si
moc dobře pomatuju jak mě čarodějnice půl hodiny před odletem prolejvala kořalkou jako
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nějakýho soudruha z vinárny, po kterým pak něco chtěla. Vlastně její jediná obava byla, jak to
bude s tím půlmegem, který půjčila bejvalce, takže sem po několika týdnech a poradě s
maminou dospěl k názoru, že psát žádný dlouhý romány nebudu. Protože mě žádala, abych
zavolal na pevnou a já seru na nějaký telefonování matce bejvalky, napsal jsem jenom
stručnýho mejla, kde jsem poděkoval za všechny ryby, podivil se tomu, že nechápe o co jde,
vždyť přeci je to jen o výchově a že dluh jsem bejvalce vrátil a ať si sami mezi sebou vyřeší, jak
s těma posranejma penězma naložila. Mě osobně úplně stačilo, že sem se roky snažil
vysvětlit, že sme schopný si vydělat na auto sami, stejně jako sme za pár měsíců měli
vyděláno na dovolenou, fakt si nikdo nedokáže představit jak kurevsky vysilující bylo pokrejvat
její náročnej a rozmařilej alternativní život, jak kurevsky mentálně náročný bylo mít v hlavě
měsíc od měsíce kompletní tabulku s účetnictví a jak kurevsky bylo náročný poslouchat ty
alternativní kecy typu "děda byl lampasák, po něm musel zůstat tučnej balík, kterej zdědíš". A
ještě dlouho budu mít před sebou ten solidní výjeb, kdy po dvou letech marný snahy ji
vysvětlit, že normální lidi šetří a jsou skromný, sem ji poslal do prdele, vrátil druhou půlku
dluhu a ta pizda si ihned koupila auto a ještě se přijela pochlubit, když vracela zbytek
dokumentů.

Není mi prostě jasný, proč by měla dělat vyrvál na kanárech, když byt jí sral, pes ji sral, já sem
ji sral, všichni v baráku sme ji srali. Všechny nejlepší kámošky ji poslední roky radily ať jde ode
mne pryč, že ji nemiluju, že karty, rodinný konstelace a andělé říkají něco jinýho, že prostě
žádnej chlap způsobem jako já lásku nevyznává a to se táhlo smrdutý roky, dlouhý smrdutý
roky a já už nechtěl bojovat a přesvědčovat tu svoji pomatenou kundu, že ty její kámošky jsou
jenom retardovaný kundy, který s chlapama vydržely pár týdnů, protože buď zdrhnul chlap a
nebo kunda. Zcela šovinisticky a egoisticky si myslim, že ty její ezokámošky jely prostě podle
tradičního českýho přísloví "soused má pěkný vykrmený prase, tak já si přeju, aby mu co nejdřív a
co nejošklivěji zdechlo." Má co chce, klid od psa, ode mne, od bytu, život konečně může řídit
podle nejvyšších ezoduchovních pravidel a vona místo toho udělá nepochopitelnou scénu.
Ne, nechápu to a sem rád, že se to ani už nemusím snažit pochopit.

Jako vážení, jestliže býti maloměšťákem znamená, že dluhy a účty platím včas, že chodím
každý den do práce, že nekradu, nelžu a neojebávám svý přátele, budu radši maloměštákem
než nějakým posraným alternativním trotlem.

macos x & netgear ipsec

2016-04-05 Vytvořil ufo

** update 22:44 Musim konstatovat, že venku je fakt pařák. Znamená to minimálně dvě věci.
Za prvý, pokud zejtra bude stejně jako dneska, první vokozahrádka to jistí. Za druhý, protože
se to už neobrátí a pupeny začínaj pučet, v květnu pokvetou šeříky, přesně jak nám to líčily
soudružky učitelky v dobách základní školy, když vyprávěly o hrdinných osvoboditelích. jako
nechci bejt nějakej zkurvenej romantik, ale je vždycky hezký sledovat jak se příroda probouzí
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a během těch stereotypních psích procházek stejnými misty je to vidět. i stejné místo se v
průběhu času mění. jinak všechno při starym.

Matka s dcerou tlačily auto do kopce. Když už nemohly, vůz je přejel. Nedá se nezasmát.

======

** update 15:13 Mám kurevsky dobrej pocit, protože se mi podařilo vyřešit problém s
připojením MacOS k IPSec vpn od netgearu. Musel sem přiohnout nastavení až bych brečel,
musel sem zapomenout na Xauth a sem rád, že se user ověří předsdíleným klíčem. Ne,
neptejte se mě proč sem přihlašování nevyřešil přes certifikáty. Ale konečně to chodí, vpnka i
z Macu se připojí a kolega konečně může tomů čůrákovi zavřít hubu, protože ty kecy jak sme
neschopný a jak von je nejlepší byly vážně unavný a kurevsky nudný. Tyhle kecy nuděj, už když
je mele ezokunda, natož nějakej posranej chlap.... A čím menší firmička, tím větší ega. Sice
pochybuju, že mi zaplatěj čas, který jsem tím zabil, ale v práci mě snad pochválej.

Zeman zve na oslavy narození Karla IV. evropské panovníky. Ti však odmítají. No já když si
představím, že jsem zástupce evropské šlechty, tak první na co bych se vysral by byla nějaká
pozvánka od alkoholem zničeného proruského trotla a jeho retardovaného mluvčího. Každej
kdo má úroveň se prostě nemůže snížit na roveň nějakých asijských diktátorů, které tak Miloš
oblibuje.

fucking pondělí

2016-04-04 Vytvořil ufo

** update 22:56 Standartní mašťáckej večer, Internet, počítač, tývka, psaní, pes, pohoda.

V Česku dnes bylo až 25,8 stupně, padaly i stoleté rekordy. Ani bych se nebál dát do
souvislosti bolení hlavy a brutální změnu počasí.

Slavia je bez šéfa. Šimáně rezignoval kvůli sporům s čínským vlastníkem. Úplně mám chuť
napsat 'R.I.P. Slavie'. První co sem si vybavil byl osud ČSA.

Psí Batman při promenádě po okenní římse pomohl odhalit úkryt hledané ženy. Jj, vím jak
překvapeně se umí fízli tvářit, když při běžném zásahu narazí na osobu v celostátním pátrání,
navíc ženy.

======

** update 14:16 No ty vole, vedení je pryč, tak máme svý vlastní dlouhý vedení. Přišla nějaká
hlášenka, tak ji kolega vyřešil a od tý doby děláme co je potřeba. Například já jsem dneska
obeslal vlastníky bytů sáhodlouhým románem, proč dojde k odložení shromáždění vlastníků
o měsíc. K tomu dostali fotky hoven v kanálu a informaci o přijaté stížnosti na kvalitu bydlení v
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suterénním bytě, zmínil jsem smrad, hovna, myši a potkany.

Netrvalo ani půl hodiny a dostal jsem od pana Vajíčka dopis, kde mi sděluje svoji geniální
myšlenku, která ho napadla během prvního čtení mého elaborátu. Ta myšlenka je prostá, prý
si má 28 letý majitel bytu uvědomit, že za socíku to byly byty druhé kategorie a jako v
takových musí počítat s pronikáním hmyzu a hlodavců. Prý to viděl u jednoho kamaráda a
tím, že si mladík koupil suterenní byt, si pořídil sníženou kvalitu bydlení a když někdo bydlí
vedle sklepa, myši budou buď živý a nebo smrdět otrávený chcíplý. V podstatě se asi snažil
naznačit, že si ten čůrák za svý problémy může sám.

Já to musel chvíli vydejchat, protože to byla facka jak od ezomrdky, která má na každej
problém nějakou kartu nebo čakru, která všechno vyřeší. Nakonec sem usoudil, že nejlepší je
vůbec nereagovat a počkat, jestli frajer bude schopnej a ochotnej říct svá silná slova mladýmu
do ksichtu. Úplně sem viděl, že kdybych odepsal, rozjede se zbytečná sáhodlouhá debata
jako na Facebooku, když se sejdou flákající se ezosocky. Takovýhle věci je lepší nerozjíždět a
nechat chlápka, aby mu to pořádně propadalo mozkovejma filtrama a třeba přijde i na něco
chytrýho. Občas má záblesky.

zase neděle

2016-04-03 Vytvořil ufo

** update 22:08 Zejtra vstávám brzo, takže sem udělal kolečko dneska dřív. klasická neděle.
dvě pračky, oběd, psaní, dlouhá procházka se psem hodit do schránky účetní lejstro, pak do
alberta pro malej nákup a domů. zejtra práce, přestože vedení je někde na nějakým srazi šéfů
z ajtý a bude klid.

Havel by byl z jejího dopisu zklamaný, reaguje na Zemanovu kritičku Ovčáček. Hradní odpad
šíří moudra.

Panama Papers. WTF, investigace.cz, Masivní únik dokumentů o daňových rájích zmiňuje
desítky politiků.

odpočinek

2016-04-02 Vytvořil ufo

** update 22:31 pokus o pohodu, léčení rýmičky. k jídlu prasácky pečený koleno. tývka, veget.

Zlatý Bludný balvan v kategorii družstev za rok 2015 - Fakultní nemocnice v Hradci Králové za
příkladnou péči o dílo Velikého Mao Ce-tunga v oblasti zdravotnictví.
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první duben

2016-04-01 Vytvořil ufo

** update 15:11 Pár let starý a nyní již opuštěný Raspberry PI jsem využil k vytvoření herní
konzole. Pí-čko bootuje RetroPie přes BerryBoot z iSCSI disku.

======

** update 14:02 chčije a bolí mě hlava. asi zkurvená migréna ze změny tlaků, protože
bezpečně vim, že kundou to nebude. zvířátko mám v práci, dneska se mi vyblila na koberec.
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